[bookmark: _GoBack]Королевский адвокат Вернон Флинн известен как звезда первой величины и ветеран многих крупнейших судебных сражений. Благодаря его обширной практике в области внутригосударственного и международного коммерческого права он широко признан в качестве ведущего адвоката высшей лиги. Он обладает огромным опытом выступлений в качестве адвоката в судах первой и апелляционных инстанций. У него широчайший опыт выступления перед арбитрами из числа представителей стран континентального права (в частности по делам, где применимым является иное нежели английское материальное или процессуальное право). Доверители часто поручают ему ведение исключительно крупных по сумме иска и многоюрисдикционных по своей природе дел.
«Его неукротимая энергия, ум, адвокатский навык, учтивый стиль в сочетании с железной хваткой при ведении перекрестного допроса позволяют причислить его к наилучшим представителям адвокатского сословия в области международного коммерческого арбитража».
Один из коллег считает королевского адвоката Вернона Флинна «одним из лишь немногих барристеров, кого по праву можно назвать светилом – он очень умен, выступая в суде он молниеносно принимает решения, и с ним очень легко работать». Один из солисторов, поручавших ему ведение дел, характеризует его как «выдающегося барристера» и добавляет: «легким движением руки он превращает адвокатскую речь или выступление в суде из чего-то заурядного в нечто экстраординарное».
Он в особенности хорошо известен тем, что «умеет властно вести суд за собой», обладает «безукоризненными судебными манерами», является «замечательным адвокатом, ведущим дело ясно и авторитетно», «производящим глубокое впечатление на судей», человеком, чьи «адвокатские дарования широки и убедительны». Он также известен своими «прекрасными манерами и поведением в суде», «удивительным умением просто излагать сложные вещи», «проницательным тактическим складом ума», «глубокоинтеллектуальным анализом при строго практичном изложении сложной фабулы дела», «деловым и стратегическим настроем», «потрясающим умением обращаться с судьями» и тем, что он «великолепен в обращении с клиентами» и обладает «хорошими навыками командной работы».
В справочниках по адвокатской практике к нему применяют такие эпитеты, как «умнейший», «потрясающий», «выдающийся», «при выступлении в суде не имеющий себе равных», «исключительный адвокат», «яркая личность», «тяжеловес», «фантастический и высокоэффективный», «невероятно ловкий», «исключительно умный», «очаровательный и учтивый», «всесторонне развитый, внушительный», «сообразительный и четкий», «основательный и усидчивый», «энергичный и обладающий хорошим воображением», «обладающий как коммерческими, так и практическими навыками», «обладающий очень быстрым и гибким умом, приветливый», «тактически мыслящий и очень сообразительный». Известен он также и за свой «динамичный энтузиазм» и «умение ощущать коммерческие императивы клиента, которые для него становятся тем оселком, с помощью которого он судит о других».
Он – один из тех людей, «которых всегда хочется заполучить на свою сторону» и кто «ведет с судом непринужденный диалог, сноровисто уклоняясь от всех негативных моментов дела и умело перемещая их на противоположную сторону».
Поручающие ему ведение дел солиситоры высоко ценят то, что «его обожают клиенты» и что «он – исключительно профессиональный, убедительный адвокат, мастерски готовящийся к выступлениям и блестяще представляющий дело в суде», у него «светлая голова, отличные навыки работы с доверителем», он «вкладывает и душу, и сердце в ведение дела» и при этом «с ним приятно и легко иметь дело». Некоторые отмечают его «способность по максимуму вложиться даже в самое безнадежное дело», «феноменальную способность доносить до аудитории сложные вопросы международного права, мастерски справляясь со сложной фабулой дела, без чего невозможно вести перекрестный допрос» и его «уникальное умение прогнозировать реакцию суда».
У него постине глобальная по диапазону адвокатская практика с участием в крупнейших многоюрисдикционных спорах. Дела, которые ему приходилось вести, предполагали серьезную адвокатскую работу как по первой инстанции, так и в последующем апелляционном обжаловании по существу спора, а также выступления с ходатайствами о вынесении временных обеспечительных мер, включая судебные запреты, перед самыми разнообразными юрисдикционными органами и в различных юрисдикциях.
Уникально то, что он с самого начала 1990-х годов ведет дела с участием сторон из России и других стран СНГ, причем как в государственных, так и третейских судах. Дела, которые ему приходилось вести, охватывают практически все страны СНГ. Многие из его крупных российских дел (и дел из стран СНГ) предполагали выступления в судах самых разнообразных юрисдикций, включая следующие страны за пределами СНГ: Англия, Швеция, Швейцария, Кипр, Сейшельские острова, Гернси, Джерси, БВО, Каймановы острова, Гонконг и Сингапур. Помимо права многих других стран, он имет широкий опыт ведения дел с применением права России и большинства стран СНГ.
Другие его дела требовали выступления в качестве адвоката в судах таких юрисдикций, как Ангилья, Австралия, Каймановы острова, Гибралтар, Индия, Гонконг, Катар, Сейшелы, Сингапур, Сент-Люсия, Швеция, Танзания, Виргинские острова и Объединенные Арабские Эмираты.
У него большой опыт ведения дел из России и стран СНГ. Он представлял интересы Российской Федерации, вел дела как на стороне, так и против нескольких других стран СНГ или их государственных образований, выступал как на стороне, так и против большинства из крупнейших тридцати олигархов из СНГ и их компаний. Такая работа часто включает консультации по вопросам санкций и экстрадиции и предполагает ведение дел как в государственных, так и третейских судах.
В последнее время ему поручалось ведение дела Баринг Восток (Майкл Калви), включавшего в себя целый ряд третейских и связанных с ними судебных разбирательств. Его обширная адвокатская практика включает ведение дела по оспариванию подсудности в Дубае, являвшегося частью самого крупного в Соединенном Королевстве развода (Ахмедовы и яхта «Луна»). Ему поручалось ведение в Стокгольмском арбитраже дела, связанного с первоначальным газовым спором, в котором были задействованы интересы России и Украины.
Многие из его дел связаны со спорами в банковской сфере (такие, как Baring Vostok, Cetelem, Банк Санкт-Петербург, дело Аблязова), в горной добыче и биржевых сырьевых товарах (в частности, спор Vallex / VTB, дела ENRC Trio и Red October на БВО), телекоммуникациях (Nomihold, Mobitel, Vimpelcom), нефтегазовом секторе (Лукойл, RUE, Нафтогаз) и морских перевозках (дело Fiona Trust). Еще многие другие дела велись им в третейских разбирательствах в конфиденциальном порядке, исключающем возможность их огласки, но речь идет о многочисленных и самых разнообразных спорах.
Вернон Флинн обладает богатым опытом с особым упором на международный арбитраж по регламентам большинства мировых арбитражных институтов. Он выступает в качестве как арбитра, так и адвоката. «Ведущий королевский адвокат Вернон Флинн обладает энциклопедическими познаниями в английском арбитражном праве». Он выступал во многих важных делах, рассматривавшихся в соответствии с Законом 1996 г., включая Fiona Trust (Палата лордов), RAV Bahamas (Судебная палата Тайного Совета), Kazakhstan, Azov Shipping v Baltic Shipping, Abuja, A v B, Cetelem v Roust, Koza, SAB Miller, Nomihold v MTSF и Westland Helicopters. С 2003 по 2009 годы он был приглашенным профессором Лондонской школы экономики, где вел разработанный совместно с коллегами магистерский курс по специальности Международный и сравнительный коммерческий арбитраж.
Другие заслуживающие особого упоминания дела включают ICS v West Bromwich, Stocznia Gdanska v Latvian Shipping, Canada Trust, Buncefield и дело Ecobank v Tanoh.
Вернон – обладатель черного пояса и бывший тренер по каратэ Кембриджского университета, золотой чемпион соревнований Спортивной федерации британских университетов. Он был медалистом и победителем олимпиад Тринити-Колледжа Кембриджского университета.



